
 
Referat af menighedsrådsmødet 30. oktober 2024  

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 
 

2. Bemærkninger til referat fra sidst 

Estimeret udgift til gulvet i kirketårnet steget fra ca. 150.000kr til 

500.000kr. 
 

3. Økonomi 

 Endelig godkendelse af budget 2025 
Mette Nielsen: Budget 2025 gennemgået og godkendt uden 
afstemning. Afleveret d.d. kl. 19:23 CVR-nr. 65101513 

 Kvartalsrapport 3. kvartal til godkendelse 
Mette Nielsen: Kvartalsrapport gennemgået og godkendt uden 
afstemning. 

 Nedlæggelse af kontantkasse 
Mette Nielsen: Nedlæggelse af kontantkassen på kirkegårdskontoret 
ved årets udgang grundet besvær med afsætning af kontanter i 
pengeinstitutter. I stedet oprettes Mobilepay til kirkekontoen. 
Godkendt uden afstemning. 
En separat mobilepay oprettes til håndtering af betaling ved kirkelige 
aktiviteter og arrangementer. Ligeledes godkendt uden afstemning. 

 
 4. Meddelelser  

 Formand 
OBS! Næste møde (konstituerende) torsdag den 28.11. 
Landsforeningen af menighedsråd holder arrangement 24. januar2025, 
og dele af menighedsrådet tager af sted. 
Blomster til salene i Sognets Hus: Er blevet for dyrt indtil videre. Der 
findes en billigere løsning. 
Informationer om folkekirkens skoletjenestes arbejde på vestegnen – 
herunder beredskabet og udrykning.  

 Næstformand 
Punktet udgår grundet fravær 

 Bordet rundt 
Søren: Konfirmandlejren i Undløse gik fint med få undtagelser og 
udfordringer. 
Stine: Gartnerne er gået i gang med at lægge gran på gravene. 
Victor: De ni læsninger igen i år og man er velkommen til at deltage 
som læser. Opfordres til at deltage også som kirkegænger, da det er 
meget festligt. 
 



 

 
Annette: Både efterårsfesten og Kirkehøjskolen er gået rigtig fint. Dog 
trækker det til tider i salene, hvilket vi skal have set på. Der arbejdes på 
en manual til udsugningen. 
Nini: Kunstneren, der har malet billederne, der er udstillet i salene, 
har spurgt om vi vil købe malerierne for 3.-4.000 kr. Menighedsrådet 
har takket nej uden afstemning. Nini og Jens er tovholdere på ny 
udstilling i Sognets Hus. 
Klaus: Sidste menighedsrådsmøde. Har haft besvær med at møde op 
grundet arbejdsbebyrdelse. Har haft en god tid med spændende 
udfordringer og haft stor glæde ved byggeprojekterne. 
Susanne (nyt medlem): Støtteforeningen takker for tilladelse til brug af 
kirkebilen. Generalforsamling i støtteforeningen den 14. november. 
Ønsker en hjælpende hånd til julearrangementet den første søndag i 
advent. 

 
5. Udvalgene (Spørgsmål til/fra udvalgene) 

 Information fra udvalgene 
KPU: Udbudsmateriale for præstegården sendt ud – afventer 
godkendelse. 
Priser på ringmuren kommer (ikke tilgængelighedsrampen) på mødet 
den 31. oktober. Forventes igangsat i 2. kvartal 2025 og løber året ud. 
Aktivitetsudvalget: Alt er planlagt og arrangementer på plads.  

 Beslutning om ansvar for hjemmeside 
Hjemmeside mangler referater og dagsordener fra 
menighedsrådsmøder. 
Ansættelsesudvalget arbejder på at ansætte en kordegn med 
opsætningskompetencer og -ansvar til hjemmesiden. 

 
 

6. Eventuelt og spørgsmål fra tilhørerne. 
 
 

 

 

Ref. VSP 

Afbud: Bolette, Jan, Marianne 

 
 

 


